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Анотація дисципліни 

 

Навчальна дисципліна «Інститут глави держави» призначена для здобувачів 

вищої освіти в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 052 

«Політологія» освітнього ступеня «бакалавр», факультету Історії, політології та 

міжнародних відносин Рівненського державного гуманітарного університету. 

 

Мета курсу «Інститут глави держави» полягає у формуванні в студентів системи 

логічно завершених знань про важливу складову політичної системи та органів 

державної влади України (як значущої компоненти), якою виступає ІГД. 

 

Очікувані результати навчання. 

 

Компетентності в контексті результатів навчання, формуванню яких сприяє 

дисципліна «Інститут глави держави» має системний взаємозв’язок з нормативним 

змістом підготовки здобувачів освітнього ступеня бакалавра, що сформульовані у 

термінах результатів навчання згідно Стандартів вищої освіти.  Ця дисципліна гарантує 

набуття студентами (бакалаврами-політологами) інтегральних, загальних і фахових 

компетентностей. 

Інтегральна компетентність передбачає здатність розв’язувати спеціалізовані 

завдання в предметній сфері, послуговуючись методологічним інструментарієм в 

політичних дослідженнях при аналізі реалізації державної політики главою держави, 

чи в експертно-аналітичній, політико-організаційній та викладацько-консультаційній 

сфері практичної діяльності. Водночас загальна і фахова надають можливість 

виробити механізми здійснення швидкого аналізу в сфері проблем певної взаємодії 

президента з іншими гілками державної влади. 

 

Загальні компетентності (ЗК) 

 

ЗК1. Синтез та аналіз (спроможність критично мислити та застосовувати 

об’єктивний аналіз до політичних, економічних і державотворчих подій та процесів). 

ЗК2. Знання предметної області та розуміння професійної діяльності державника-

президента крізь призму сучасного політолога. 

ЗК3. Спроможність комунікувати державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК6. Здатність швидко вчитися новим знанням в сфері міждержавної політики, 

якою опікується Глава держави. 

ЗК7. Спроможність до пошуку, обробки та аналізу різних даних і інформації, що 

прямо (чи опосередковано) впливає на процес трансформації Інституту глави держави 

в Україні. 

 



Фахові компетентності (ФК) 

 

ФК2. Базові знання політичної теорії, політичного аналізу, порівняльної та 

прикладної політології, державного будівництва, Інституту глави держави. 

ФК3. Вільне володіння категорійно-поняттєвим та аналітично-дослідницьким 

апаратом у сфері політології та функціонування Інституту глави держави, форми 

його персоніфікації. 

ФК5. Застосування ключових політологічних понять до аналізу владно-

політичних відносин політичних акторів (ІГД), публічних інститутів державної 

влади, знати конституційні повноваження глави української держави. 

ФК6. Розуміння базових принципів реалізації державної влади Інститутом 

президенства в Україні, спроможність обґрунтування процесу взаємодії президента з 

іншими гілками державної влади в Україні. 

 
Інтегративні кінцеві програмні результати навчання, 

формуванню яких сприяє навчальна дисципліна 

Програмні результати навчання (РН) 

 

ПРН1. Вміти застосовувати сучасне критичне мислення, через об’єктивну та 

раціональну аргументацію. 

ПРН2. Розуміти предметну область і базову специфіку професійної діяльності 

президента держави. 

ПРН3. Вільно володіти та грамотно спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

ПРН6. Оволодівати сучасними знаннями в області діяльності Інституту глави 

держави. 

ПРН11. Знати на відповідному рівні функції глави держави та надавати 

характеристику його формам. 

ПРН12. Освоїти базові знання з основ державної політики та державного 

управління в контексті реалізації її Інститутом президенства України. 

ПРН13. Вільно володіти базовим поняттєвим та аналітичним апаратом в 

контексті реалізації міжнародної політики Главою української держави. 

ПРН14. Отримати базові знання з ключових принципів діяльності Інституту 

глави держави в умовах глобальної та транснаціональної політики, розуміння 

критеріїв ефективності глави держави. 

ПРН15. Вміти застосовувати основні поняття при аналізі владно-політичних 

відносин і діяльності політичних акторів з Інститутом глави держави. 

 
Основна частина матеріалу, опанування яким передбачене у межах вивчення 

навчального курсу, пропонується Вашій увазі на сайті http://politologia-rdgu.rv.ua. 

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем щопонеділка, з 

12:45 до 14:05 (2 академічні години). 

Он-лайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем 

щопонеділка з 18.00 до 20.00; щочетверга з 18.00 до 20.00. 

E-mail викладача: oleksandr.postelzhuk@rshu.edu.ua. 
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